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Bestyrelsesmøde 
Juelsminde Golfklub 

25. marts 2026  

Kl. 17.30  

Møde nr. 4 - 2026  

Deltagere: Michael Brock (MB), Jens Stenhøj (JS), Frank 
Ludvigsen (FL), Henrik Sørensen (HS),  Michael Thomsen 
(MT), Inge Ravn Madsen (IM), Kristian Eldevig (KE), Lidda 
Lærke (LL) 

 

Deltagere i pkt. 1: Peter Mason (PM) 

 

Afbud: Henrik Eriksen 

  

  Referent.: Helle Larsen 

 

  

 
 

DAGSORDEN  
 
 

1. Info og nyt fra Pro team 

 

 

2. Godkendelse af mødereferat. 

 

 

3. Status fra rekruttering/begynder.  

- Hvad er status på nye medlemmer og prøvemedlemmer 

- Hvilke aktiviteter er i gang sat og hvad kommer i de næste måneder 

 

4. Nyt fra formanden.  

 

 

5. Orientering fra udvalg. 

 
 

6. Gennemgang af seneste økonomiske status. 

 

 

7. Gennemgang af seneste medlems status. 

 

  

8. Orientering fra sekretariatet 

a) Section mgl. afslutning i deres programmer 
b) Fejehold mangler frivillige. Møde d. 26/3 kl. 17.00 

 

9. Eventuelt. 
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Referat  
  

 
Ad. 1 PM Glad og positiv. Han er yderst tilfreds for samarbejdet med Mikkel. 
 Mikkel har haft mange lektioner og til stor tilfredshed fra medlemmerne. 
 Mikkel har brugt flere weekender på seminar. Kommer flere i de kommende weekender. 
  

Mikkel er kommet stor energi og med mange gode ændringer bl.a. er Junior- og elite træning 
ændret. 
Fremadrettet flere gruppeundervisninger end individuelt, ser vigtigheden i det sociale og fælles-
skabet. Gruppeundervisningerne på flere forskellige tidspunkter. 

  
Pt. i gang med at komme rundt på skoler, for at se om vi kan hverve flere juniorer. 

 Mikkel træner sammen med PM hver uge. 
 PM ser det som en fordel at Mikkel er lokal og har et stort netværk. Vi ser vigtigheden i at han bor 

i byen og kan være fleksibel på timerne og hverdagen. 
  

Da golfen vækster især på unge gruppen fra 20-35 år. Denne gruppe agerer på anden vis end 
vores nuværende medlemmer. Bl.a. omkring SoMe og tilgang til sporten og spil tider. Mikkel har i 
den forbindelse fået ok fra MB om at Mikkels private Instagram profil laves om til offentlig profil 
som Pro-elev Juelsminde Golfklub, således vi kan åbne for mulighed af tilgang til denne gruppe. 
Mikkel vil bruge en del tid på denne gruppe, for at få kørt det i gang. 
 
MT: kan prøvemedlemmer selv vælge hvilken træner man ønsker på de 6 individuelle timer som 
er med i prøvemedlemskabet.?  Sv. PM: Der er frit valg for medlemmet, Så Ja. 
 
FL: Vil det give mening at forkortet nogle af vores huller til begyndere.? Sv. PM ser gerne han 
kan få hullerne 7, 8 og 9 ændret, så de kan bruge som banetræning efter lektioner. 
 
Der udsendes en mail til sections og udvalg med tilbud på klubpolo i tryk og broderi. 
 
PM har til sæson købt to nye buggies.  
Han fastholder stadig hans gode tilbud til section medlemmerne. Senior kr.100 og øvrige kr. 
150,- 
 
 

 
Ad. 2 Mødereferat nr. 3 godkendt. 
 
 
Ad. 3 Rekruttering/begynder; JS 

 
Begynderudvalget har haft stor succes med arrangementer i Golfarenaen de sidste par uger 
sammen med PM og Mikkel. 

   
 Der er nu sat gang i prøvemedlemsskabs kampagne på de sociale medier med hjælp fra DGU. 

Pt. kommet 3 lead. HL sender mail til vedkommende og Mikkel følger op aktivt. 
  
 Andre arrangementer fra udvalg:  
 Golfens dag, søndag d. 19. april. 
 Spil med en ven d. 29. maj. Vil aktivere medlemmer med personlige invitationer til netværk. 
 Evt. senere at prøve kampagne Ala Funnel First. 
 Der overvejes om evt. mulighed for at tage golfkørekort på en weekend. 
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 Der udsendes et skriv i GolfBox, for at motivere medlemmerne til at skaffe nye medlemmer. Akti-
on JS laver skriv. 

  
Udvalget ser gerne hvis man kan lave en par 3 bane, huller på 150 meter, som kan bookes på 
GolfBox med udskrivning af scorekort. Banen skal være ratet, så medlemmerne kan komme i 
hcp. Overveje at lave QR kode på tee skilte. ”bare spil regler” 

 
 Pro-team vigtig med personlig kontakt til nye medlemmer. 
  
 Der skal laves et separat nyhedsbrev, hvordan vores egne medlemmer kan hjælpe med at      

rekruttere nye medlemmer. Aktion JS og Mikkel 
 
 IM: Lavet kampagne på Palsgaard. Pt. 4 interesseret. Data fremsendes til HL 
 
 

Ad. 4 Nyt fra formanden/MB: 
 
Ungdomskoordinator: 
Ved Mias stop har DGU opsagt vores kontrakt på de 25.000 og vi må finde en anden løsning 
fremadrettet hvis dette skal lykkedes. 

 

Hellebjerg: 
Ny kontrakt under udarbejdelse. Kontrakten laves af forstander Anders Buhl, Hellebjerg. 
God dialog. Mikkel har alt kontakten til Hellebjerg. 

Hellebjerg har 3 arrangementer i løbet af året som er lidt specielt på vores træningsfaciliteter og 
bane 

▪ Camp mandag til onsdag i påskeugen 
▪ DM for efterskole 
▪ Fælles turnering for forskellige efterskoler 

Der startes på montage af solceller tirsdag d. 16. april. SparNord/Nykredit som med finansierer 
kommer, så der kan tages foto til SoMe. 

Buggygarager: Proces kører med OB som tovholder. Han har hans frivillige team klar. Forventes 
at tage ca. 5 uger. Det er besluttet at området planeres inden bebyggelse. Familien Schurs bi-
drag skal udmøntes i reklame fra Borre Knob i lighed med Sydbank på Golfarenaen. 

Mias opsigelse har åbnet nye døre. Der er kommet en del ansøgere til stillingen. Vi forventer at 
have en ansat med udgangen af marts med opstart senest 1. maj. De unge piger hjælper med at 
dække ind for Lena hvis nødvendigt. 

Carlsberg hjælper med at levere t-shirt/trøjer til vores personale og frivillige i cafeen så vi får lidt 
mere ensartethed og man kan skelne imellem folk på arbejde og gæster 

Mark starter som Flexjobber i greenkeeperstaben 1. april med 18 timer om ugen, som kan holdes 
i det nuværende budget +/- 20.000 

Arbejdsdagen har haft rekord mange tilmeldte, så vi har nået langt med de opgaver der skal lø-
ses, vi er dog ikke helt i mål.  

Nyhedsbrev udsendt. 
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Ad. 5 Baneudvalg MT: 
Møde i sidste uge. I denne sæson almindelig vedligeholdelse. Sti hul 4 færdiggøres. Ikke mange 
projekter pga. økonomi. Udvalget minimerer mødeaktiviteten. 
 
I opstarten har Greenkeeper teamet mest være udfordret med frostsprængninger og vandingsan-
læg. 
 
Volden ved drivingrangen er aldrig færdiggjort og er nu tilgroet. Aktion baneudvalg 
 
Der arbejdes videre med at indfase en par 3 bane i eksisterende bane.  
HL undersøger hvad der skal til ved DGU omkring rating mm. Herefter baneudvalg omkring tids-
horisont og budget. 
 
Husudvalg KE: 
Arbejdsdag forløb godt. Mere end 50 deltog. Der er dog stadig meget at tage fat i. 
Ovenlysvinduet i golfgaden gået i stykker. KE vil kontakte Palsgaard 
Reparation af gavle igangsættes hurtigst muligt. 
1 års eftersyn på Golfarena. Der er observeret fugt i gavle. Aktion KE og Ole Bell 
Der laves huseftersyn med Palsgaard i forbindelse med ny kontrakt. 
Ændring i miljøgården er sat i gang med Ole Bell og Knud Mikkelsen. Der laves garage til vores 
to baneservice buggies som kommer under tag. 
 
Kommunikation FL: 
Mange ændringer til hjemmesiden, især fra sections.  
 
De sidste billeder fra sections og udvalg er nu på plads (FL selv skaffet billederne) 
Ladies og Mens sections har fået opdateret deres sponsorer med logoer og links 
Alle trænings tilbud og begynder-siderne er opdateret med det rigtige/nyt indhold 
Simulator rubrik på forsiden er skiftet ud med "Gratis træningstilbud", for at vi er mere aktuelle for 
årstiden 
Der er lavet integration imellem hjemmeside nyheder og GLFR, således at alle nyheder nu auto-
matisk vises i GLFR appen 
DGU app er opdateret med banestatus og link til ny hjemmeside 
Den nye hjemmeside fungerer fint og er nem at vedligeholde - samarbejdet med Uniquepixes 
fungere upåklageligt 

 
 Håndbog: 

FL været i dialog med Torben Beck omkring den håndbog, som han er ved at udarbejde og sendt 
ham billeder til denne - Skulle næsten være klar... 

  
SoMe: 
Alle lamper lyser grønne og vi har godt gang i vores markedsføring: 
 
Indretning IM: 
Blomsterkasserne fra JUAL er nu ankommet. Disse skal beklædes med træ. 
Kasserne fjernes fra miljøgården og køres op til greenkeeperne. Aktion MB 
 
Event LL: 
Den 25. marts regelaften med Jan Lærke og Ricky Carstens. 
Sidste arrangement inden sæson går i gang. 

 
Ad. 6 Stadig pænt foran budget. Pt. t.kr 150-180.  
 Cafeen forsat bedre end budgetteret.  
 Forsat forskydninger på flere sponsorater. 
 Baneudvalg pt. på budget ÅTD. 
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Ad. 7 Medlemsstatistik pr. 25/3-2026.    Medlemsstatistik pr. 17/3-2025  
    

 

- 503 fuldtidsmedlemmer heraf 7 yngl. -  526  fuldtidsmedlemmer heraf 7 yngl. 

-   60 flexmedlemmer   -    57  flex medlemmer 

-   22 longdistance medlemmer  -    26  longdistance medlemmer 

-   96 Juniorer    -    81  juniorer 

-     9  begyndermedlemskab  -    10  begyndere 

-     5 prøvemedlemmer   -    15  prøvemedlemmer 

 
 
 
 
Ad. 8 Manglende opbakning fra sections. Mangler i deres programmer den fælles afslutning d. 3. okt. 

Datoen blev flyttet, da det var et stort issue på planlægningsmødet. Kun Mens Section har den 
programsat.  

 
 Fejeholdet mangler frivillige. Har mødet d. 26/3.  
 
 
  
Ad. 9 JS: Håndbog mangler sidste korrektur læsning. Tæt på at gå i trykken. Håndbogen er på 48 si-

der. 
 
 
 

Mødet slut kl. 20.30 
 
 

 
Referat godkendt: 

 
 

 
              
Michael Brock   Inge Ravn Madsen          Michael Thomsen 
 

 
 

__________________ __________________ _________________ 
Jens Stenhøj   Frank Ludvigsen  Henrik Sørensen 
      

 
 
Referat set: 
 
 
__________________  
Henrik Eriksen   


